

## IZVJEŠĆE

### **o vođenim pregovorima za sklapanje Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Save kod Svilaja i priključnih graničnih dionica autoceste na koridoru Vc**

Na temelju Odluke Vlade Republike Hrvatske o pokretanju postupka za sklapanje Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vijeća ministara Bosne i Hercegovine o izgradnji međudržavnog mosta preko rijeke Save kod Svilaja i priključnih graničnih dionica autoceste na koridoru Vc (Klasa:340-03/08-01/23; Urbroj.5030105-10-2) od 18. ožujka 2010. godine, održani su pregovori hrvatskog i bosansko-hercegovačkog ekspertnog tima radi usklađivanja teksta navedenog Sporazuma.

Republika Hrvatska i Bosna i Hercegovina, kao susjedne zemlje u prostoru jugo-istočne Europe u cilju unapređenja i povezivanja prometnih pravaca međusobno s prometnom mrežom država članica Europske unije, zajednički i dogovorno rade na izgradnji dionica buduće cestovne mreže na europskim koridorima.

Prioritetni značaj za obje države ima izgradnja autoceste na Paneuropskom koridoru Vc Budimpešta-Osijek-Sarajevo-Ploče na kojoj se nalazi i most preko Save kod Svilaja koji je potrebno izgraditi zajedno sa priključnom dionicom autoceste ukupne duljine 3,6 km od čvora Sredanca na A5 do mosta na granici sa Bosnom i Hercegovinom.

U svrhu definiranja postupaka za izgradnju zajedničkog mosta i priključnih graničnih dionica autoceste na koridoru Vc na zajedničkoj državnoj granici, izaslanstva su na temelju prijedloga jedne i druge strane u cjelovitom uređenju pravnih odnosa usuglasili tekst Sporazuma.

Na sastanku izaslanstava za predmetni Sporazuma koji je održan 16. lipnja 2010. godine usuglašeni su hrvatski i bosansko-hercegovački tekst Sporazuma, koji su voditelji izaslanstava nakon toga ovjerali svojim parafima.

Rasprava je vođena u prijateljskoj i konstruktivnoj atmosferi, u duhu razumijevanja i uvažavanja prijedloga jedne i druge strane, a pregovori su uspješno okončali na obostrano zadovoljstvo izaslanstava .

Izaslanstva su se obvezali provesti potrebni postupak, u skladu sa svojim unutarnjim zakonodavstvima, u svrhu potpisivanja Sporazuma i nakon toga ispuniti sve potrebne uvjete za njegovo stupanje na snagu.

Na osnovu iznijetog smatramo da nema prepreka za potpisivanje Sporazuma.

U privitku, kao sastavni dio ovog izvješća dostavljamo Vam tekst parafiranog sporazuma na hrvatskom jeziku i nacrt Zaključka Vlade Republike Hrvatske.

Voditelj izaslanstva

Zeljko Tufekčić

